Npecc-macneHku, hoopma BopoHKoodpa3Has no DIN 3405, chopma B, yrnoBbie 45°

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

& : T WcnonxeHwe:
OLMHKOBaHHas CTaJlb.

YKasaHwue:

BopoHkoo6pa3Hble NPecc-MacieHKn 0CO6EHHO NOAXOAAT ANs YCTAHOBKM 3anof Lo
WK BroTan.

\ Bnarogaps BopoHkoo6pa3Hoil (popmMe CMa3ka MOXET NoAaBaThCs AaXe B

: NN ' TPYAHOAOCTYMHbIE MECTA.

4
: A
mryma b
S e A
St z
et f
ey
Yeprexu
45 o
~=——{
00630p n3pennii
Homep 3aka3a ®opma Marepuan WcnonHexue 2 D L L1 SW
OCHOBbI
K1134.1206100 B Cranb KsagparHas ronoska M6x1 15 55 9
K1134.1208100 B Cranb KBagparHas ronoska M8x1 15 55 9
K1134.1208125 B Cranb KeappatHas ronoska M8x1,25 15 55 9
K1134.1210100 B Cranb KsagparHas ronoska M10x1 15 55 1
K1134.1218 B Cranb KBappatHas ronoska R1/8 15 55 1

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Npecc-macneHku, hoopma BopoHKoodpa3Has no DIN 3405, chopma B, yrnoBbie 45°

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



